#### 【表紙】

【提出書類】 有価証券届出書の訂正届出書

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 2021年11月24日

【発行者名】 トークン合同会社

【代表者の役職氏名】 代表社員 一般社団法人トーセイ・トークン

職務執行者 村上 達洋

【主たる事務所の所在の

場所】

東京都千代田区霞が関三丁目2番5号

【事務連絡者氏名】 トーセイ・アセット・アドバイザーズ株式会社

取締役管理本部長兼リスク・コンプライアンス室長兼業務

推進部長 井手義則

【電話番号】 03-5439-8711

【届出の対象とした募集 トーセイ・プロパティ・ファンド (シリーズ1)

(売出)内国有価証券投 資事業権利等に係る組合

等の名称】

【届出の対象とした募集 870,000,000円

(売出)内国有価証券投 資事業権利等の金額】 070,000,000

【縦覧に供する場所】 該当事項はありません。

訂正有価証券届出書(内国有価証券投資事業権利等)

### 1【有価証券届出書の訂正届出書の提出理由】

2021年10月29日提出の有価証券届出書の記載事項のうち、トーセイ株式会社に対する本匿名組合出資持分の割当口数が確定しましたので、これに関連する事項を訂正するため、本有価証券届出書の訂正届出書を提出するものであります。

## 2【訂正事項】

第一部 証券情報

(14) その他

トーセイ株式会社に対する販売

## 3【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_\_罫で示してあります。

#### 訂正有価証券届出書(内国有価証券投資事業権利等)

# 第一部【証券情報】

(14)【その他】

トーセイ株式会社に対する販売

<訂正前>

申込期間の末日において本匿名組合出資持分87口に満たない部分について、トーセイ株式会社 (以下「トーセイ」といいます。)に対して、8口を上限とする販売がなされる予定です。

#### <訂正後>

トーセイ株式会社(以下「トーセイ」といいます。)に対して、本匿名組合出資持分4口の販売がなされました。